

шпанского въ презентъ императорскому российскому двору въ Санкт-петербургъ отправляются.

изъ Италии отъ 29 дня марта.
Всъ изъ королевства Неаполитанского приходящія писма объявляють, что съ Неаполitanцами всъ прежднія чрезвычайныя подати сложены будуть, что имъ исказанную радость причинило. Тотъ указъ, по силѣ котораго одному Цесарскому пѣхотному полку въ Германію возвратившися повелѣно было, нынѣ опять отмѣненъ. Въ Римѣ надѣются, что между шамошнимъ и Туринскимъ дворомъ примиреніе сочинится, на противѣ того дѣло Кардинала Косцѣи, какъ говорятъ, Папу въ великое безвоконство приводитъ. 19 дня назначилъ Папа обрѣщающагося въ Кельнѣ Нунціуса Каваллѣри въ томъ же чинѣ къ королевскому Португальскому двору. Герцогъ Інфанть нынѣ въ Флоренціѣ почти ежедневно ловлею забавляется. Назначенные въ Бастію рекруты отправились туды на прошедши недѣль изъ Генуи водлинымъ пушемъ съ 140 изъ Мантуи прибывшими гусарами. Такъ же и Генераль фонъ Шметтау со многими волонтерами въ Корсїку на передъ отѣхъхъ, на противѣ того Принцъ Виртембергскій еще и понынѣ въ Генуѣ обрѣщается, гдѣ ему отъ Сената превеликая честь показывается. Въ Венеціи публичованъ и на обыкновенныхъ мѣстахъ прибитъ жестокій указъ противъ чрезмѣрнаго убранства въ одеждахъ какъ вышнихъ чакъ и нижнихъ чиновъ. Оттуду отѣхъхъ въ среду въ вечеру на одной галерѣ при провождении другихъ въ залівъ чрезвычайный Проведіторъ сего заліва Господинъ Маріа Антоніо

Казали, для искорененія во ономъ морскихъ разбойниковъ.

изъ Италии отъ 30 дня марта.
Прибывшему въ Неаполь Тунискому Денушату вѣльно, какъ говорятъ, съ шамошимъ правительствомъ о коммюнѣ а особливо о пошлинномъ тарифѣ договариваться. Въ помянутомъ Неаполь указомъ вездѣ запрещено, чтобы въ возобновленную въ Римѣ Генуискую лоттерію ни кто не вступалъ. Въ семь мѣсяцѣ вездѣ говорятъ, что Кардиналь Косцѣа туды прибудетъ; а отъ иныхъ еще и то слышно, что онъ туды изъ Неаполя уже и побѣхъ. Кардиналь Цібо туды изъ Массы опять прѣѣхъ, а французскій Посолъ Герцогъ де Сентъ Этьенъ сталъ тамъ въ Беналовы палаты, и передъ оными французскіи гербы повѣсили вѣблѣ. Корсѣскіе бунтовщики 11 и 12 дня сего мѣсяца въ ночи на городъ Сарнене дважды нападали, но шамошнѣе жители таکъ сильно оборонялись, что глазишиши надъ бунтовщиками съ великимъ урономъ опять отступили принужденъ быль. Однакожъ они послѣ того исправившись на 40000 скучдовъ золотыхъ и серебреныхъ монетъ зѣблать вѣблѣ, у которыхъ на одной сторонаѣ Тигръ подъ корону, а на другой на ихъ вольность указующая надпись имѣется. Въ Альворѣ Гішпанцы шамошнью крѣость послѣдно строятъ. Они уже туда изъ Порто Алагоне 24 пушки взяли и оные на валы поставили. Въ Генуу не давно пришли 6 Гішпанскихъ военныхъ кораблей за тѣми 3 мѣланами, которые отъ Королевы Гішпанской шамъ положены были. Главный на сихъ корабляхъ Командиръ при прибытии своемъ предавалъ,